EQUAZIONI DI PRIMO GRADO

Esercizi svolti dall’allieva Palazzo Maria Teresa classe 1B L. Scientifico
(A.s. 2014/2015)
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Michele ha vinto 2345 euro al lotto. Devolve patidla vincita a una associazione umanitaria, mentre
trattiene per sé una somma pari%at:li guanto elargito. Quanti soldi ha donato Miehall'associazione?
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Il padre di Andrea ha 30 anni piu di lui. Sapentle cdue hanno complessivamente 100 anni, determina

le eta di Andrea e di suo padre.
Soluzione
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Lisa vorrebbe sistemare tutti i suo 74 CD musitaliue porta CD uno piu grande, da tenere in aasa,
uno piu piccolo da tenere in automobile. Se vuble it porta CD che ha in casa contenga esattaniente

doppio dei CD da tenere in auto, puo riuscire nelistento? Perché?
Soluzione
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